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15ª Legislatura 3ª Sessão Legislativa 

MESA EXECUTIVA – BIÊNIO 2023-2024 

Presidente: Victor Neves Wanderley 
Vice-Presidente: Eduardo Manoel de Lima. 
1ª Secretária: Josefa Eliza de Lima. 
2º Secretário: Luiz Antônio da Costa Bezerra. 

 
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 2023. 
 
Vereadores Presentes: Edmilson Moreno da Silva, Francisco 
Meiryandson Rodrigues Brilhante, Eduardo Manoel de Lima, Ibânia 
Taveira Egídio Monteiro da Costa, Jadna Ferreira Celestino Silva, Josefa 
Eliza de Lima, Manoel Norberto da Costa Neto, Luiz Antônio da Costa 
Bezerra e Victor Neves Wanderley.  
 
 
Às 19h15min (dezenove horas e 15 minutos), do dia 16 (dezesseis) de 
maio de 2023, nesta cidade de Campo Redondo/RN, no PLENÁRIO 
ANTÔNIO BEZERRA DE SOUZA – Sala das Sessões da Câmara de 
Vereadores de Campo Redondo reuniram-se os 09 (nove) Senhores 
Vereadores para a 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023. 
 
Logo após o presidente abriu pequeno Expediente, proferindo a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada. Em sequência, convidou a 1ª secretária 
Josefa Eliza, para fazer o registro da ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 
1º PERÍODO LEGISLATIVO, que fora enviada por e-mail para todos os 
vereadores, que após lida, foi colocada em discussão, votação e aprovada 
por unanimidade dos presentes. Em seguida, o presidente convidou a 
1ª secretária para fazer a leitura do expediente. CONSTOU:  
 
CONSTOU PARA LEITURA: 
 
PROJETO DE LEI Nº 013/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DO VICTOR 
NEVES, QUE DISPÕE SOBRE AS NORMAS DE TRANSPARÊNCIA NAS CONTRATAÇÕES 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CAMPO REDONDO, EM CONSONÂNCIA COM O 
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PRINCÍPIO CONSTITUCIONAL DA PUBLICIDADE, INSCULPIDO NO ART. 37, CAPUT, DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 012/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDMILSON MORENO; 
 
PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS NºS 043 ao  052/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDMILSON MORENO CONCEDENDO TÍTULOS DE CIDADAOS 
CAMPOREDONDENSES; 

 

REQUERIMENTO Nº 031/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR NORBERTO NETO; 
 

REQUERIMENTO Nº 032/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA IBÂNIA EGÍDIO; 
 

REQUERIMENTO Nº 033/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA IBÂNIA EGÍDIO; 
 

REQUERIMENTO Nº 034/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON MORENO. 

 
Logo após, o presidente encerrou o Pequeno Expediente, abrindo o Grande 
Expediente, facultando a palavra para aos Vereadores inscritos por até 10 
minutos.  Fizeram uso da palavra os vereadores: Eduardo Lima e 
Edmilson Moreno. O presidente Victor Neves, passou os trabalhos 
para o vice-presidente Eduardo Lima e fez uso da palavra. Retomando os 
trabalhos, o presidente encerrou o grande expediente, e anunciou ORDEM 
DO DIA, passando a deliberar. Constou: 
 
PROJETO DE LEI Nº 012/2023, de autoria do Vereador Edmilson 
Moreno, QUE INSTITUI SOBRE POLÍTICA PÚBLICA DO MUNICÍPIO 
DE CAMPO REDONDO - RN, PARA GARANTIA, PROTEÇÃO E 
AMPLIAÇÃO DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO 
ESPECTRO AUTISTA (TEA) E SEUS FAMILIARES. Colocado em 
discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação e APROVADO 
POR UNANIMIDADE. 

 
PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS N.ºs 043 ao 051/2023, 
de autoria do Vereador Edmilson Moreno, que Concede Títulos de 
Cidadãos Campo-redondenses as seguintes pessoas: 

43. ANA JOELMA SILVA MOURA  
44. EMANUEL CLAUDIVANE DOMINGOS  
45. FLAVIO MOURA NUNES VASCONCELOS  
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46. JOÃO PAULINO DOS SANTOS  
47. MOVANILDO CATONIO DE ARAUJO  
48. PAULO CÉSAR DOS SANTOS LIMA 
49. PEDRO GUSTAVO DE ARAUJO DOS SANTOS 
50. PRISCILA MABEL DE ARAUJO BRAZ  
51. RAIONIR KENNEDY DE MELO  
52. RODRIGO MONTEIRO DOS SANTOS 

Colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação e 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 
REQUERIMENTO Nº 031/2023, de autoria do Vereador Norberto Neto, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao 
setor competente, no sentido de proceder com incentivo a feirinhas de 
artesanatos nas comunidades rurais do município de Campo 
Redondo/RN. Colocado em discussão, não havendo oradores, foi 
colocado em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 
REQUERIMENTO Nº 032/2023, de autoria da Vereadora Ibânia Egídio, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, que sejam 
implementadas políticas públicas com vigências a serem 
executadas no Centro de Zoonoses de nosso município, com a 
ampliação no atendimento e acolhimento aos Pets em situação de 
vulnerabilidade, e posteriores Campanhas de doações fomentadas 
pelo município. Colocado em discussão, usou da palavra a Vereadora 
Ibânia Egídio. Colocado em votação, foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
REQUERIMENTO Nº 033/2023, de autoria da Vereadora Ibânia Egídio, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, para que seja 
implantado em todas as Escolas da rede pública de nosso 
município, laboratórios de informática para acesso aos alunos de 
toda a Educação Básica Colocado em discussão, usou da palavra a 
Vereadora Ibânia Egídio. Colocado em votação, foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 
 
REQUERIMENTO Nº 034/2023, de autoria do Vereador Edmilson 
Moreno, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar 
Carvalho, Prefeito Municipal, para que, dentro das possibilidades, 
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viabilizasse o mais rápido possível, a nomeação e designação de 
um funcionário, seja da secretaria de: Saúde, Educação ou da 
Assistência Social, com o objetivo de interceder, junto aos órgãos 
competentes, o acompanhamento socioassistencial, as crianças 
com autismo e a seus familiares e responsáveis, tais como: 
acompanhar todo o processo desde o diagnóstico, tratamento ou 
acompanhamento, aos demais direitos: carteira de identificação 
com deficiência, benefícios socias (BPC), reforçamos a 
necessidade deste profissional pelo papel fundamental no 
atendimento, apoio e suporte aos pacientes com Autismo”, ou 
Transtorno do Espectro Autista (TEA). Colocado em discussão, não 
havendo oradores, foi colocado em votação e APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 
 
Em seguida, o presidente deu por encerrada a Ordem do Dia, passando-se 
ao horário das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usaram da palavra os 
vereadores: Norberto Neto, Ibânia Egídio, Jadna Celestino e  
Edmilson Moreno.  Logo após, não havendo mais nada a tratar, em 
nome de Deus e do Povo de Campo Redondo, declarou encerrada a 
sessão. Demais comentários ficam registrados integralmente em Ata 
Eletrônica, em conformidade com a Resolução nº 05/2017. 
 

Campo Redondo/RN, 16 de maio de 2023. 
 
 

 
Victor Neves Wanderley 

Presidente 
Josefa Eliza de Lima 

1ª Secretária 
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15ª Legislatura 3ª Sessão Legislativa 

 
LISTA DE PRESENÇA 

 
 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2023. 
Realizada no dia 16 de maio de 2023. 

 
 

Nome dos Vereadores Assinatura 

Edmilson Moreno da Silva PRESENTE 

Eduardo Manoel de Lima PRESENTE 

Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante PRESENTE 

Ibânia Taveira Egídio Monteiro da Costa PRESENTE 

Jadna Ferreira Celestino Silva PRESENTE 

Josefa Eliza de Lima PRESENTE 

Luiz Antônio da Costa Bezerra PRESENTE 

Manoel Norberto da Costa Neto PRESENTE 

Victor Neves Wanderley PRESENTE 

 
 

Campo Redondo – RN, 16 de maio de 2023. 
Plenário Antônio Bezerra de Souza. 

 
 
 


